



Томас Шелби не забывает о своей истинной страсти — лошадях. В сети появился свежий кадр со съёмочной площадки «Острых козырьков» — полнометражного продолжения одноимённого сериала Стивена Найта. Киллиан Мёрфи вновь оседлал чёрного коня, поэтому изображение неизменно навевает ностальгию поклонникам сериала.

События гангстерской саги, режиссируемой Томом Харпером по сценарию Найта, разворачиваются во времена Второй мировой. Это пока и всё, что известно о сюжете.

Помимо Мёрфи в картине задействованы Тим Рот, Ребекка Фергюсон и Барри Кеоган. Точной даты премьеры у фильма пока нет.